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A NOTOM Mbl CKa*KeM [PYKHO:

«XOPOLUO YYMUTbCA HYKHO>.
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[T03HAKOMMMCH C YMHOXXEHMEM
n apeneHneMm Ha 1 n 0,
Hay4YMMCA YMHOXaTb

m aenmtb Ha 1 1 0.




s ffCKoane net

aue Ltbll'meH Ky~
CKOJIbKO KPbIZIbEB Y KOTEHKA,
CKkonbKO B angasunte unop,
CKOJIbKO rop npornaoTuT TUrp,
CKOJZIbKO MbILLUKA BECUT TOHH,
CKO/IbKO B CTae pblb BOPOH,
CKONbKO 3aMLEB CbeNa MOJIb,
3HaeT To/1IbKO umopa ... !



*' CKOﬂbKO HpblﬂbeB y KOTeHKa
CKonbKo B andasute umdp,
CKOJIbKO rop npornaoTuT TUrp,
CKOJZIbKO MbILLUKA BECUT TOHH,
CKONbKO B CTae pbl6 BOPOH,

CKONbKO 3aMLEB CbeNa MOJIb,
3HaeT TosbKo undgpa HOJIb.




" CKOMIbKO COMMbILLIEK 32 TYUKOW,
CKOJIbKO CTEPXKHEU B aBTOPYYKE,
CKOJ1IbKO Yy CJ1I0OHA HOCOB,
CKO/IbKO Ha pyKe 4acosB?
3HaeT 1 cobou ropamuTcA,
LUndpa-cTonbumK ... .



CKOJIbKO CTEPXKHEU B aBTOPYYKE,
CKOJ1IbKO Yy CJ1I0OHA HOCOB,
CKO/IbKO Ha pyKe 4acos!?
3HaeT 1 cobou ropamuTcA,
LUudppa-ctonomk EANHULIA.
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Bcé B MaTeMaTuKe, Apy3bA,
[loAYUMHEHO 3aKOHaM.
3aKOHbl 3TM BaXXHO 3HATb,
Y106 6€3 OLIMOOK BbIYUCAATD.
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Monoaubi!




Y10 TaKoe
YMHOXeHue?



YMHOXEeHne —
3TO CJZIOXKEeHMe
OZIMHAKOBbIX CJ/laraembix.



3aMeHUTE B CIeAYIOLLMX MPUMEPAX
Npom3BeJeHME CYMMOM U 3anULLMTE.




[ [lpoBepbTE CebA. J
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3anomMHuTe!

1\

MaTteMaTuyecKum 3aKoH Ne

[1py YMHOXKEHUU
ntoboro 4ymcna Ha 1,
NnoJly4aeTca TO YUCIIO,
KOTOpOEe YMHOaJIM. Y
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5:0=?
0-5=0+0+0+0+0=0



3anomMHuTe!

MaTeMaTUYeCKUM 3aKOH NQZ\
[Ipy YMHOXXEHUU
nboro ymcna Ha 0,

nonyyaetcsa 0.
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du . HIIAM\MM“

YTo TaKoe r
neneHue? B




du . HMM\MM“

/leneHne —
3TO AEUCTBME,
0OpaTHOE YMHOXEHMUIO.




3anomMHuTe! (a:a=1

3anomuuTe! [a:1=a

3anomHuute! (0:a=0

g MNpu peneHnn uncna
Ha TO }Ke caMoe 4YMC/o
L nony4yaerca 1.

& noJjiydaeTcAa TO e CaMoe 4YUCTIO0.

nony4vaetca 0.

Mpn neneHuun yncna Ha 1 ]

[ Mpu aenennn 0 Ha Nr6Goe YUCNo







BbinoaHUTE BblYUCIEHUA.
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[lpoBepbTE CEbA.
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HalamTte 4mcnoBble BblparKeHMA, NPU PELLIEHUM KOTOPbIX AonyLieHa OLLIMOKa.
3anuLumTe 3TM BblpaXkeHUs, cAenaB BblYUC/IEHMA NPaBUIBLHO.
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[ipoBepbTE CebA. J
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[ipoBepbTE CebA. J










